
MEDIO:      PORTAL TERRA  
  
FECHA:      05/DICIEMBRE/2013  

 

 

 

La bolsa española baja el 1,56 % y pierde el nivel de 
9.400 puntos 
05 de Diciembre de 2013 • 11:35hs 

 

Madrid, 5 dic (EFE).- La bolsa española ha perdido hoy el 1,56 por ciento y el nivel de 9.400 puntos perjudicada por la incapacidad del Banco 

Central Europeo (BCE) para acordar medidas monetarias expansivas que impulsen el crecimiento en la zona euro y por la caída de la banca, 
según datos del mercado y expertos consultados. 

La prima de riesgo se mantuvo en 237 puntos básicos, el índice de referencia del mercado nacional, el IBEX 35, ha cedido 148,40 puntos, el 1,56 
por ciento, hasta 9.392,10 puntos, nivel del pasado 9 de octubre. La revalorización anual se sitúa en el 14,99 por ciento. 

La bolsa española empezaba el día con pérdidas moderadas que le acercaban a 9.500 puntos después de que Wall Street bajara el 0,15 por 
ciento el miércoles y de que la Reserva Federal -banco central estadounidense- realizara un esperanzador diagnóstico de la coyuntura de la 

mayor economía del mundo. 

Con el horizonte de una próxima retirada de los estímulos monetarios en Estados Unidos, la mejora de la perspectiva de la deuda española por 

Moody's decidida anoche apenas tenía incidencia en los mercados. 

Los nuevos estímulos económicos aprobados en Japón, la subasta de deuda a medio plazo celebrada en España y la revisión al alza de las 

previsiones del PIB británico para este ejercicio (crecerá del 0,6 al 1,4 por ciento) no afectaba a la bolsa, que esperaba a confirmar el 
mantenimiento de tipos en el Reino Unido (0,5 %) y en la zona euro (0,25 %) 

Después de conocerse el dato del PIB estadounidense del tercer trimestre, que creció el 3,6 por ciento, 1,1 puntos más que el cálculo inicial, y el 
descenso de las peticiones semanales de subsidios de desempleo en Estados Unidos de 321.000 a 298.000, se animó la bolsa, pero a la baja. 

Rápidamente perdía el nivel de 9.500 puntos por la decepción causada por el presidente del BCE, Mario Draghi, que revisaba el crecimiento del 
PIB en la zona euro en 2014 (pasa del 1 al 1,1 por ciento), pero no habilitaba medida alguna para animar a la economía de la zona euro. 

Wall Street registraba pérdidas después de la apertura porque las estadísticas reforzaban la próxima retirada de los estímulos monetarios, 
aunque poco después se conocía el descenso del 0,9 por ciento de los pedidos de fábrica en los Estados Unidos en octubre. 

La bolsa española abandonaba el nivel de 9.400 puntos, recuperado el pasado nueve de octubre, a falta de una hora para el final del día y 
registraba al cierre la peor racha en seis meses y medio con su quinta jornada consecutiva de pérdidas. 

Todos los grandes valores terminaron con pérdidas, que presidió BBVA con un descenso del 2,57 por ciento, la tercer mayor bajada del IBEX, en 
tanto que Banco Santander cayó el 1,98 por ciento; Repsol, el 1,75 por ciento; Telefónica, el 1,5 por ciento; Inditex, el 1,38 por ciento, e 

Iberdrola, el 1,14 por ciento. 

Bankinter comandaba las pérdidas del IBEX al bajar el 3,5 por ciento; Sacyr cayó el 2,88 por ciento, seguido por BBVA, en tanto que Caixabank 

cedió el 2,56 por ciento, y Banco Sabadell, el 2,55 por ciento. 

Terminaron con ganancias cuatro compañías del IBEX: Ebro Foods avanzó el 1,62 por ciento, en tanto que Acerinox subió el 1,42 por ciento; 

Enagás, el 1,11 por ciento, e Indra, el 0,69 por ciento. EFE 

 


